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Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Kincs, ami nincs: elásott milliárdok — kíván-e Miniszter Úr sajtó-helyreigazítást kérni? ”
címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr . Hiller István oktatási é s
kulturális miniszterhez .

A választ írásban kérem !

Tisztelt Miniszter Úr!

Megütközéssel olvastam a Népszabadság 2009. június 18-i (LXVII . évfolyam 141/2 .) számában,
a „Kincs, ami nincs : elásott milliárdok” címmel a 19 . oldalon megjelent cikkben, az ELTE
egyik professzorának azon nyilatkozatát, mely szerint : „Az állam pénze 19 csapon folyt el —
utal az ELTE tanára arra, hogy a megyei önkormányzatok olykor saját céljaikra használták fe l
a feltárásokra szánt pénz egy részét. Ehhez a helyi döntéshozóknak csak annyit kellett
tudniuk: az ásatások lebonyolítására jogosult megyei múzeum a következ ő évben mennyi
pénzt kap feladataira. Ennek mértékéig ugyanis látszólag következmények nélkül
csökkenthették a múzeumok működtetésére szánt összeget . Az ásatásokat az intézmények
kigazdálkodták, és így az önkormányzati kasszában is maradt pénz. A látszólag ártatlan
költségvetési manőverek azzal jártak, hogy a múzeumok felélték a régészeti kutatásokr a
kapott pénzt.”

A cikkből ugyanakkor nem derül ki : melyik megyei önkormányzat és mikor vállalkozott ilyen
„ártatlan költségvetési manőverre”, melyik megyei önkormányzat és mikor használta fel a z
ásatásokra szánt pénz egy részét saját céljaira .

Sajnálatos, hogy a cikk szerzője nem vette a fáradtságot arra, hogy az állítással kapcsolatba n
megkérdezze a megyei önkormányzatokat, vagy azok érdekvédelmi szervezetét, a Megye i
Önkormányzatok Országos Szövetségét (MÖOSZ) .



Álláspontom szerint a fenti, cikkben közölt állítás nemcsak valótlan, hanem közérdeket is sért ,
mivel a megyei önkormányzatokat hamis színben tünteti fel, így alkalmas az önkormányzato k
működésébe vetett állampolgári bizalom megrendítésére .

A fentiekre tekintettel az alábbi kérdéseimre várom Miniszter Úr válaszát :

1 ./ Van-e tudomása az Oktatási és Kulturális Minisztériumnak arról, hogy valamely megye i
önkormányzat valamikor is saját céljaira használta fől az ásatásokra szánt pénzt? Ha igen ,
mikor és hol került sor erre az „ártatlan költségvetési man őverre”? Milyen intézkedéseket
kezdeményezett az Oktatási és Kulturális Minisztérium a konkrét ügyben ?
2./ Ha az Oktatási és Kulturális Minisztériumnak ilyen esetről nincsen tudomása, kíván- e
Miniszter Úr a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III . törvény 342 .* (1) bekezdése
alapján, közérdekb ő l, sajtó-helyreigazítást kérni ?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2009 . június 22 .
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